

# Летать так летать

## Акция АРТОЛЕТ в ЦК «УРАЛ» рассказывает Ирина Киселева

НЕОБЫЧНАЯ акция АРТОЛЕТ пройдет 21 ноября в Центре культуры Урал. Это будет перформанс с участием летающего художника, который на глазах изумленной публики и под музыкальное сопровождение нескольких екатеринбургских этногрупп будет создавать новую работу.

Летать над холстом размером 2 на 4 метра, спонтанно выливая и разбрызгивая краску, будет известный в городе художник Борис Хохонов. Для этого была специально создана некая конструкция — система строп-подвесов. При этом задавать атмосферу и определенным образом влиять на творче-



ство художника будут пионеры уральского горлового пения — группа «Урал-Батор». С этим ансамблем Хохонов впервые вместе работал примерно год назад, отмечая собственный 50-летний юбилей. Но тогда картина была

размером меньше, и никто никуда не летал. Помимо ансамбля Александра Верникова «Урал-Батор», за музыку и шаманское настроение вечера отвечают также этно-транс-группа «SAGE» и рок-шаманская команда «H-URAL».

После того как Хохонов закончит свой большой холст, в той же самой технике будет сделано еще несколько картин. Присоединиться к Борису смогут все желающие, также про-

никшиеся горловым пением, шаманскими бубнами и звучанием варгана. Для полноты ощущений все происходящее будет еще тут же транслироваться на большие экраны. А на втором этаже, на так называемой галерее большого ЦК «Урал», развешат еще работы Натальи Хохоновой на этнические темы и несколько картин Бориса, также «летательной тематики» — в том числе триптих «Чудесное спасение Икара», где героя древнегреческих мифов от смерти спасут наши русские комары.

Как рассказал нам художник Хохонов, изначально авторы проекта вообще хотели устроить целую Мистерию, но в процессе подготовки решили, что лучше назвать это все-таки просто перформансом.

ЦК «Урал» / 21 ноября (19.00)

# Кадры под звуки

## «Немое кино-живая музыка» в Доме Кино приглашает Ирина Киселева

ВЕЧЕР В ФОРМАТЕ «Немое кино — Живая музыка» пройдет 24 ноября в Екатеринбурге. В большом зале Дома кино в ближайший вторник будет демонстрироваться фильм немецкого режиссера Эрнста Любича в сопровождении екатеринбургских джазменов.

Про Эрнста Любича известно, что он родился в Берлине в 1892 году в семье эмигрантов из России. С 16 лет начал выступать в кабаре и мюзик-холлах. Снимался в кинокомедиях. С 1914 года начал сам ставить короткометражные фильмы и играть в них главные роли. Потом переехал в Америку, в Голливуд, где на стиль Любича серьезное влияние оказал Чарли Чаплин. (Хотя на кого, скажите, Чарли Чаплин влияния не оказал?). А вот среди учеников и подражателей самого Любича первым делом вспоминают всегда Билли Уайлдера — режиссера таких комедий как «Некоторые любят погорячее» (нам более известную как «В джазе только девушки»), «Сабрина», или «Бульвар Сансет». Любич был одним из основателей жанра музыкаль-

ной комедии. Сначала для Германии, а потом и для Голливуда его фильмы примерно то же самое, что для нас фильмы Григория Александрова. Фильмы Любича очень музыкальны и по композиции кадра, и по динамике, и по ритму. 24 ноября в программе кино-вечера черно-белая комедия «Принцесса устриц», считающаяся лучшей картиной Любича, по крайней мере, его берлинского периода. Это такая сатира на американские нравы. Здесь иронически схваченные и легко запоминающиеся характеры персонажей, неожиданные сюжетные повороты и совершенно особая атмосфера фривольности на грани допустимого. Озвучат для екатеринбургской публики этот фильм немецкого классика известные в городе музыканты саксофонист Марк Иванцов и пианист Илья Макаров. Кстати, в декабре такие кино-джазовые вечера продолжатся, и нам покажут еще несколько фильмов Эрнста Любича. Только проходить все будет уже в Доме Музыки.

Дом кино / 24 ноября 18.30, входной билет 100 рублей

ROMAIN JEROME  
GENEVE

TITANIC-DNA  
DNA OF FAMOUS LEGENDS  
MADE WITH PARTS OF THE TITANIC\*

WWW.ROMAINJEROME.CH

БУТИК LOUVRE, ул. Тверская, дом 3 (здание THE RITZ-CARLTON, MOSCOW), т. (495) 981 42 82 • ТК ПЕТРОВСКИЙ ПАССАЖ, т. (495) 692 90 47 • КРОКУС СИТИ-МОЛЛ, т. (495) 727 19 68 • АТРИУМ, т. (495) 775 23 45  
LUXE-HOLDING — ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР, т. (495) 725 44 77

\*Сделано с использованием частей "Титаника"